

Kerényi szerint csak találgatunk a jelöltről

Még nem döntött el, ki indul a szegedi hármas választókerületben Botka László ellen. Kettő van versenyben: Kalmár Ferenc és B. Nagy László.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

Már véglegesnek látszik, hogy B. Nagy László indul Fidesz-jelöltként Szegeden, a hármas választókerületben Botka László ellen, és az eredmény függvényében ő lehet a polgármester kihívója az önkormányzati választásokon – írta tegnapi számában a Magyar Nemzet. Az érintettek szerint azonban még semmi nem dőlt el.

A lehetséges polgármesterjelöltekkel keddi számunkban mi is foglalkoztunk. B. Nagy László tegnap azt mondta, a választókerületi szervezettől kapott jelölést, de még nincs döntés arról, hogy ő vagy a választókerületi elnök, Kalmár Ferenc (KDNP) indul. B. Nagy nem tagja a Fidesznek, és nem adott határozott választ arra vonatkozóan, tervezi-e, hogy belép a pártba.

Kalmár Ferenc érdeklődésünkre a következőket mondta: a politikát mindig szolgálatnak tekintette, ahogy az el-

Névjegy

B. Nagy László 1958-ban született Szegeden. Felsőfokú végzettséget Debrecenben (agrártudományi egyetem) és Londonban (DMS, MBA) szerzett. A Szegedi Gabonakutató Intézetben mezőgazdasági kutatással és fejlesztéssel foglalkozott, később pénzügyi területen dolgozott. Jelenleg gazdasági tanácsadással foglalkozik. A politikai életben aktívan még nem vett részt.

múlt 16 év alatt, úgy ezentúl is a választókat és a tagságot fogja szolgálni. *Semjén Zsolt*al csütörtökön egyeztetett, a KDNP elnöke biztosította: meglesz a helye a magyar politikában.

Kerényi János, a Fidesz régióigazgatója találgatásnak minősítette, hogy a hármas választókerületben dőlne el a polgármesterjelölt személye. Azt mondta: egyelőre az országgyűlési választásokra készülnek. Arról pedig, hogy ki indul a hármasban, december 12-én az országos választmány dönt. A szervezet Kalmárt és B. Nagyot javasolta, előbbi 45, utóbbi 17 szavazatot kapott.

Forgalomcsillapítás

SZEGED. Folytatja a csillapított forgalmú övezetek kijelölését a szegedi önkormányzat. Ha a közgyűlés ma elfogadja az előterjesztést, Tempo 30-as övezet lesz a Csongrádi sugárút–Rózsa utca–József Attila sugárút–Brüsszeli körút által határolt terület. Fekvérendőrök biztosítják majd a sebességkorlátozás betartását. Lakópihenő övezetté alakítják, azaz legfeljebb 20 kilométeres óránkénti sebességgel lehet közlekedni a Lugas utca–Keresztöltés utca–Etelka sor–Körtöltés által határolt városrészben.

Az övezeteket mozaiksze-

rűen jelöli ki az önkormányzat, a két új illeszkedik a már meglévő 30-as és 20-as zónákhoz. A rendszer ugyanis csak akkor biztonságos, ha a zónák nem foltszerűen követik egymást, hanem egymással összefüggnek, és egész városrészeket fednek le. A cél, hogy a lakóterületek csillapított forgalmú övezetek legyenek Szegeden. Az erre fordítható pénz azonban véges, évente egy-két új területre telik a városnak. Szeged lakóterületeinek nagyjából kétharmadán már érvényes a 20-as vagy a 30-as korlátozás.

NEM CSUPÁN A BELVÁROST, DE A KIVEZETŐ UTAKAT IS SZEMMEL TARTJA MAJD A RENDŐRSÉG

Bekamerázzák Szegedet

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Jut a képfelvévők közül egyebek mellett Dorozsmára, Makkosházra, Alsó- és Felsővárosra, valamint Tarjánba, Petőfitelepre és Rókusra is. A rendőrök ellenőrzés alatt tartják majd a térfelügyelőket az 55-ös, a 47-es és az 5-ös főutat is. A felvételek a Szegedi Rendőrkapitányság Párizsi körüli épületébe futnak be.

A kormány szeptemberben vállalta, hogy hazai és uniós forrásból megduplázza a térfelügyelő kamerák számát. Erre 1,5 milliárd forint áll rendelkezésre. Jelenleg 1500 térfelügyelő kamera működik az országban. A rendőrség legkésőbb 2010 tavaszáig, lapunk információja szerint március végéig üzembe helyezi Szegeden az újonnan felszerelt 24 kamerát. Magyarország egyik vezető biztonságkamera-fejlesztő cége, az Intellio már kialakított a rendőrség számára egy speciális termékárát. Ha ezt választják, akkor minden megrendelés mellé ingyenes arcfelismerő-arcelemező rendszert ad a cég.

Közyűlés: beszámoló és keresztelő

A mai szegedi közgyűlésen Pál Attila, a klinikai központ vezetője beszámol az egészségügyi integráció eredményeiről. A Honvédelmi Minisztérium a bezárt Bartók Béla Művelődési Központban helyezné el a Szegedi Katonai Ügyvédséget, a Szegedi Katonai Bíróságot és a toborzóirodát. Ezért cserébe a városnak adná a Boross József utca 5. szám alatti, ezer négyzetméteres ingatlanát. Erről is határozna a képviselők. Mindemellett várhatóan védelem alá helyeznek 15 fát, és elkeresztelik a Derkovits fasori telkek Holt-Marosra nyíló végénél fekvő közterületet Holt-Maros sétányának.

OL LINE KÖZVETÍTÉS www.delmagyar.hu



A Kársz utcán hat kamera működik. A megfigyelt területeket az önkormányzat jelöli ki. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

Haladéék a termálvíz-hasznosítóknak

Időt nyertek a termálvízet mezőgazdasági célokra hasznosító szervezetek: 2013-ig felmentést kaphatnak a visszasajtolás kötelezettsége alól.

SZENTES
BÍRÓ DÁNIEL

A visszasajtolás kötelezettsége alóli felmentésről a parlamentben döntöttek. A törvénymódosításról tegnap Szentest legnagyobb kertészeti telepén, Szent Lászlón tartott sajtótájékoztatót Szirbik Imre. Szentest országgyűlési képviselőjének egyéni indítványát nemcsak a parlamenti többség, hanem három Csongrád megyei fideszes képviselő – Farkas Sándor, Lázár János és Vincze László – is támogatta. Korábban is sikerült elfogadtatni egy hasonló javaslatot, de azt a köztársasági elnök megfontolásra visszaküldte.

A kompromisszumos megoldás lényege: a termálvíz mezőgazdasági hasznosítói elérhetik, hogy egyelőre ne kelljen visszasajtoló kutat létesíteniük. Azok kaphatnak 2013-ig felmentést, akik 2009.

szeptember 30-áig vízjogi engedélyt szereztek, és ez év végéig kérvényt nyújtanak be a szakhatóságokhoz. Ott – figyelemmel a vízösszetételre – egyelőre döntenek a beadványokról. Szirbik Imre a tájékoztatón elmondta, utanané-

zett, és kiderült, a sokszor citált uniós irányelvek nem írják elő kötelező visszasajtolást, épp ellenkezőleg: nem mindegy, hol és milyen víznél létesítenek ilyet.

– Felfoghatatlan lobbierdekkel dolgoztak a kezdeményezé-

sünk ellen – mondta Csikai Miklós, az Árpád Agrár Zrt. vezérigazgatója. Lapunknak kifejtette, ha nem változtatnak a kötelezettségen, a mostani technológia szerint az Árpádnál 10 visszasajtolót kellene fúrni, darabját 300 millió forintért.



Termáلكút a bókényi rendelőintézet mellett. Időt nyertek. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

30 perces órákon tanulnak a diákok

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
MUNKATÁRSUNKTÓL

Véget ért a kényszerszünet a vásárhelyi Corvin Mátyás Tagintézmény diákjainak. Megírtuk: a kereskedelmi és vendéglátó középiskola tanulóit hétfőn reggel hazaküldték, mert az intézményben csőtörés miatt nem volt, s azóta sincs fűtés. Tegnap délután fél 3-tól este 7-ig a 16 szakiskolás osztály az Eötvös József Székhelyintézményben, a 17 szakközépiskolás osztály pedig a Gregus Máté Tagintézményben tanult. A diákoknak

rövidített, 30 perces órákat tartottak. Ma is e két intézménybe mennek a corvinosok.

Az iskola 942 diákja közül 70 kollégista. Ők nem vesznek részt a délutáni tanításon, mert a hét elején már hazautaztak. A kollégisták egyénileg pótolják majd a rövidített órák tananyagát – tudtuk meg Pótáriné dr. Hojcsi Zsuzsannától. A Corvin igazgatója elmondta: javítják az iskola fűtésrendszerét. Jövő hétfőn azonban valószínűleg még kihelyezett délutáni órákat tartanak. A kényszerszünet 3 napját szombatként pótolják.

90679151

Kosztza József Általános Iskola - Szentest pályázatot hirdet

iskolapszichológus munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony határozatlan idejű.

Foglalkozás jellege: rész munkaidő (0,5 állás), heti kötelező óraszám: 13 óra.

Béltény és juttatások: a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: pedagógus és pszichológus vagy pedagógiai szakpszichológusi végzettség.

Pályázathoz mellékelni kell: szakmai önéletrajzot, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, iskolai végzettséget igazoló okirat másolatát. A pályázat benyújtásának határideje: 2009. nov. 24.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kosztza József Ált. Iskola, 6600 Szentest, Köztársaság u. 6. címére történő megküldésével, személyesen, az iskola székhelyén.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. nov. 27.

A pályázattal kapcsolatban további információt a www.kosztza-szentest.hu honlapon szerezhet.